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YpeTepockomnud - 3T0 BOBCe He IpocTasi, 6e3BpenHas Ipolenypa, a Cepbe3HOe,
BLICOKOTEXHOJIOTUYHOE UCCIIeOBaHNe U JiedyeHue. Bo BpeMs IpoBeeHUs HHCTPYMEHTa 110 ypeTpe
6e3yCI0BHO UMEETCs MUKPOTPaBMaTH3aIMs CIU3UCTOM(naxe mpu 6e3ynpeyHoi TeXHUKE), KOTopas
MOZKeT BbI3BaTh 000CTPeHUE UM Jaxke CIIPOBOLKXPOBATh Hayaso BOCHAIUTEILHOTO IIpoIiecca B
ypOTeHUTaIbHEIX OpraHax. Ternepb BaM Hago y aMOy1aTOPHOTO YpoOJIOTa IPOJIEYUTHCS 110 ITOMY
nosony. (Ha Gynyiiee ckaxy Bam , 4TO albTepHAaTUBOU YPETEPOCKOIIUY ABJISIETCS CIUpPabHasd
KOMIIBIOTEPHAas TOMOrpagus - COBePIIeHHO HeMHBa3UBHLEIA METON).



